14. DÖNEM

19. YÖNETİM KURULU KARARLARI
 01 Ekim  2012
1-19.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 832 gelen evrak nolu yazıları ile Ege Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesi ….’nın bilimsel inceleme raporunu iletmektedir. …. bilimsel inceleme raporundan 858 gelen evrak nolu dilekçesi ile fotokopi istemektedir. ….’ya bilimsel inceleme raporunun bir  fotokopisinin verilmesine. Bilimsel inceleme raporu ve dosya değerlendirilmekle iddiaların kanıtlanması mümkün olmadığından soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,
2- 26.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 850 gelen evrak nolu yazıları ile İl Sağlık Müdürlüğü Dişhekimi …..’nın  Dişhekimi …. hakkındaki şikayetlerinin araştırılması konusundaki talebimiz sonucundaki tespitlerini iletmektedir. Söz konusu yazı ve dosya değerlendirilmekle soruşturma  açılmasına yer olmadığına taraflara yazı ile bildirilmesine, şikayetçi meslektaşımıza gönderilecek yazıya İl Sağlık Müdürlüğünden gelen yazı fotokopisinin de eklenmesine
3- 26.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 849 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Oda üyeliğini sonlandırmak isteyen Dişhekimi Serdar ERSUNA’nın isteminin kabulüne 
4- 01.10.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 859 gelen evrak nolu dilekçesi ile Özel CTG ğıve Diş Sağlığı Merkezinde çalışmaya başlayacağını belirterek Odamıza üye olmak isteyen Dişhekimi Şeniz ERDEMLİ’nin isteminin kabulüne
5-01.10.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 857 gelen evrak nolu dilekçesi ile Özel Onur Tıp Merkezindeki  görevinden ayrıldığını belirterek  oda üyeliğinin muayenehanesiz olarak güncellenmesini isteyen  Dişhekimi Mehmet Cenk YAMANER’in isteminin kabulüne
6- 22.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 844 gelen evrak nolu dilekçesi ile ….. Dişhekimi ….. hakkında şikayette bulunmaktadır. Meslektaşımıza gönderilen ilk inceleme yazısının yanıtının beklenmesine
7- 21.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 841 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Dişhekimi …. , …. şikayeti ile ilgili soruşturmacı Murat TÜRKÜN tarafından gönderilen savunma istem yazısına yanıt vermektedir. Hastaya gönderilen, bilimsel inceleme ücreti hakkında bilgi verilen ve bilimsel inceleme talep edip etmediği sorulan yazıya henüz şikayetçi hasta tarafından yanıt verilmediğinden, soruşturmacı Murat TÜRKÜN’e bir ay ek süre verilmesine. Şikayetçi hasta telefonla aranarak bilimsel inceleme hakkındaki kararını bildirmesi gerektiğinin hatırlatılmasına.
8- 25.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 847 gelen evrak nolu dilekçesi ile Gülhan ÖZGEN sonuçlanmış dosyasında İstanbul Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesine sevkine ilişkin kararın örneğini istemektedir. Geçmiş Yönetim Kurulu Karar defterleri incelenmekle bu yönde bir karara rastlanmamıştır, durumun yazı ile kendisine bildirilmesine
9- 26.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 853 gelen evrak nolu dilekçesi ile tedavi ücretleri hakkında soru soran Hicran YILDIRIM’a yazı ile uyulması gereken bir asgari ücret tarifesi bulunmadığının, tarifenin tavsiye niteliğinde olduğunun bildirilmesine
10- TDB 9 Ekim Salı Gününe kadar 14. Olağan Genel Kurulda görüşülecek konularla ilgili önerilerin ulaştırılmasını rica etmektedir, Ayrıca Olağan Gelel Kurulun 9-10-11 Kasımda Dedaman Otel Ankara’da yapılacağını belirmektedir. Ayrıca katılımcıların kalabilecekleri Otel bilgileri ile  başvuruların 15 ekime kadar bildirilmesini rica etmektedir. Gerekli bilgilerin verilmesine.
11- Bursa Dişhekimleri Odası 25-27 Ocak 2013 tarihinde gerçekleştirecekleri 22. Uludağ Sempozyumuna ilişkin broşürlerinin dergimizle dağıtılmasını ve web sitemizde bilgilerinin belirtilmesini istemektedir. İsteklerinin kabulüne, aynı şekilde 18 Kongremizin duyurulması için desteklerinin rica edilmesine
12- 20.09.2012 tarihli Disiplin Kurulu Kararlarının ilgililere tebliğine
13- … Tıp Merkezinin Broşürlerine ilişkin  Dişhekimi …. hakkında başlatılan soruşturmada, savunma istem yazısının tebliğ edilmediği görülmüştür. Yazının tekrar tebliğe çıkarılmasına ve postada geçecek zaman da dikkate alınarak Dosya soruşturmacısı Orhun BENGİSU’ya isteği üzerine bir ay ek süre verilmesine.
14- 27.09.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 854 gelen evrak nolu dilekçesi ile Ziraat  Bankası A.Ş. ile yapmış olduğu sözleşmenin onaylanmasını isteyen Dişhekimi Özgen ÇAKIR’ın işleminin kabulüne.
15-  18.09.2012 tarihinde Oamıza ulaşan 822 gelen evrak numaralı uzlaşma tutanağında Dişhekimi …..’nın ve yine 01.10.2012 tarihinde Odamnıza ulaşan 867 gelen evrak numaralı uzlaşma tutanağı ile de şikayetçi …..’nın uzlaşma teklifini kabul etmedikleri görülmektedir. 01.10.2012 tarih 868 gelen evrak numaralı Uzlaştırmacı Özlem KEKEÇ’in görüş yazısı değerlendirilmekle ve TDB’nin 15.08.2012 tarihli kararı dikkate alınarak adı geçen meslektaşımızın Disiplin Kurulu’na sevkine

